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Εδώ και 13 χρόνια η κατάληψη Πραποπούλου σπάει την κανονικότητα του αστικού ιστού και 
των δηµόσιων χώρων στο Χαλάνδρι. Οι καταλήψεις για εµάς αποτελούν ένα πεδίο κοινωνικού 
πειραµατισµού και πολιτικής ζύµωσης επιδιώκοντας να δηµιουργήσουν µια καθηµερινότητα 
που διέπεται από  προτάγµατα ανταγωνιστικά στις σχέσεις εξουσίας. Η κατάληψη, λοιπόν, δεν 
αποτελεί έναν περιορισµένο µικρόκοσµο στα πλαίσια ενός κτιρίου αλλά µια πραγµατική 
µολυσµατική νόσο κοινωνικής και πολιτικής παρέµβασης απέναντι στην ωραιοποιηµένη 
βιτρίνα της γειτονιάς µας.  

ΕΝΑ ΑΠΟ ΑΥΤΑ ΕΙΝΑΙ Η ΚΑΤΑΛΗΨΗ ΠΡΑΠΟΠΟΥΛΟΥ 
 

Είναι το µέρος που βρεθήκαµε και γνωριστήκαµε µε τα συντρόφια µας για πρώτη φορά. 
Πολιτικοποιηθήκαµε και συλλογικοποιήσαµε τις αρνήσεις µας. Στεγάσαµε τις ανάγκες µας 
και τις ανασφάλειες µας. Χορέψαµε και διασκεδάσαµε. Δοµήσαµε σχέσεις εµπιστοσύνης και 
φροντίδας. Είναι το µέρος που συνδιαµορφώσαµε µετά από ώρες κουβέντας, άλλες φορές µε 
όρεξη κι άλλες όχι. Δεν το βάλαµε κάτω, µάθαµε από τις διαφωνίες µας. Εµπνευστήκαµε από 
αυτές και εξελιχθήκαµε. Συζητήσαµε και ασχοληθήκαµε πρώτη φορά µε τους φεµινισµούς. 
Διαβάσαµε την ελληνική ιστορία από αντιπατριωτική σκοπιά. Είναι το µέρος που 
οργανωθήκαµε σε επίπεδο λόγου και δρόµου. Μάθαµε να αποδοµούµε το γύρω µας µε τα 
αναλυτικά εργαλεία που διαθέτουµε και να δηµιουργούµε ρωγµές στο εδώ. Μολύναµε το 
δηµόσιο χώρο µέσα στον οποίο ασφυκτιούµε και σιχαινόµαστε γιατί δηµιουργεί 
περιθωριοποιήσεις σωµάτων που αποκλίνουν από την κυρίαρχη στρέιτ ελληνική 
κανονικότητα. Μιας ελληνικότητας ρατσισµού και σεξισµού που ευαγγελίζεται τη πατρίδα, 
την αγία οικογένεια και την ευηµερία της στις πλάτες των εργατών µεταναστ(ρι)ών.  

 

ΑΛΛΗΛΕΓΓΎΗ ΣΤΙΣ ΕΣΤΙΕΣ ΑΝΟΜΙΑΣ ΠΟΥ ΕΧΘΡΕΥΟΝΤΑΙ ΤΟ 
ΕΔΩ ΚΑΙ ΤΟ ΤΩΡΑ 

 

Η κατάληψη, λοιπόν, είναι το µέρος στο οποίο µπορούµε και µιλάµε για όλα αυτά. Μιλάµε 
όχι απλά για να µιλήσουµε αφηρηµένα, αλλά για να κάνουµε ορατά εκείνα που 
αορατοποιούνται στην ελληνική συνθήκη και τον αστικό ιστό. Μιλάµε για την έµφυλη 



καταπίεση, την αντρική σεξιστική βία και τη διάχυτη κουλτούρα του βιασµού. Μιλάµε για το 
ελληνικό έθνος-κράτος και πώς αυτό συγκροτήθηκε στη βάση της χριστιανορθόδοξης 
θρησκείας. Για τις µειονότητες που εξόντωσε για να διασφαλίσει την εθνική οµοιογένειά του. 
Για την εσωτερική αντιµεταναστευτική πολιτική του, τις έγκλειστες µετανάστριες στα κέντρα 
κράτησης και τις κρατικές εκκενώσεις καταλήψεων µεταναστ(ρι)ών. Για τις εξωτερικές 
επεκτατικές βλέψεις του στο Αιγαίο και τα Βαλκάνια. Μιλάµε για τον αντισηµιτισµό και τον 
αντιµουσουλµανισµό που κυοφορείται στα µυαλά καθηµερινών ελλήνων.  

ΜΙΛΑΜΕ ΓΙΑ ΟΣΑ ΜΙΣΟΥΜΕ· ΓΙΑ ΟΣΑ ΕΙΣΤΕ ΠΕΡΗΦΑΝΟΙ  

Υπάρχουν βέβαια άλλα τόσα που συνεχίζουν να µας ενοχλούν. Αυτό σηµαίνει ότι σε κάθε 
περίπτωση θα συνεχίσουµε να την σπάµε σε πατριώτες και οµοφοβικούς! Θα συνεχίσουµε να 
είµαστε απέναντι στο διάχυτο πόλεµο που υφίστανται οι Ροµά στο Νοµισµατοκοπείο ή και 
αλλού. Απέναντι στις ρατσιστικές µαλακίες φιλήσυχων πολίτων προς τους µετανάστες. 
Απέναντι στους σεξιστές γείτονές µας. 

ΚΑΤΑΛΗΨΗ ΠΡΑΠΟΠΟΥΛΟΥ ΓΙΑ ΟΛΟΥΣ ΤΟΥΣ ΛΟΓΟΥΣ ΤΟΥ 
ΚΟΣΜΟΥ. 
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